



## ЗАПОВЕД

№ РД-11-1532/21.11.2023 г.

Относно: Организация и контрол на движението за осигуряване на нормална проходимост по Републиканската пътна мрежа на територията на ОПУ Враца.

С цел осигуряване на нормална проходимост, организация и контрол на движението по републиканските пътища на територията на ОПУ Враца и с оглед предстоящото очаквано влошаване на метеорологичните условия (обилен снеговалеж, снегонавявания, поледица и други), както и за осигуряване на нормални условия за работа на снегочистващата техника, на основание Заповед №РД-11-1532/21.11.2023 г. на Председателя на Агенция „Пътна инфраструктура“

### НАРЕЖДАМ:

1. Да се забрани движението на моторни превозни средства, предназначени за превоз на товари с технически допустима максимална маса над 12 тона, включително състав с ремаркета и полуремаркета, селскостопанска и земеделска техника, трактори и специализирана строителна техника на територията на ОПУ Враца, с изключение на републикански път II-15 Враца – Ферибот Оряхово и II-13 граница Плевен - Бяла Слатина – Борован.

Забраната не важи за автобуси.

2. Забраната се отнася за периода от 05:00 часа на 20.01.2024 г. до 17:00 часа на 21.01.2024 г.

3. Движението на тежкотоварни автомобили с технически допустима максимална маса над 12 тона по републикански път II-15 Враца – Ферибот Оряхово и II-13 граница Плевен - Бяла Слатина – Борован може да се осъществява само и единствено със задължителни вериги за сняг.

4. Сектор Пътна полиция при ОД на МВР Враца да предприемат своевременни мерки за контрол и създаване на подходяща организация на движение.

5. При възникване на усложнена обстановка на територията на ОПУ Враца да се въведат ограничения или забрани за движение на територията на съседните области, като задължително да бъдат уведомени Ситуационния център на АПИ и Национален координационен център за безопасно движение по пътищата (НКЦБДП).

Копие от настоящата Заповед да се изпрати на директора на ОД на МВР Враца за изпълнение и директорите на ОПУ София, ОПУ Плевен, ОПУ Монтана, ОПУ Видин, ОД на МВР София, ОД на МВР Плевен, ОД на МВР Монтана и ОД на МВР Видин за сведение и изпълнение.

ИНЖ. ВЕСЕЛИН НИКОЛОВ  
ДИРЕКТОР НА ОПУ ВРАЦА

